今日烟威·威海综合

大量证据明摆着,犯罪嫌疑人愣不交代

供"盗窃嫌犯获刑12年

本报威海8月23日讯(记者

陶相银 通讯员 陶遵臣 张 菌) 近日,环翠区检察院对一起 "零口供"案件提起公诉。涉嫌盗 窃且数额特别巨大的犯罪嫌疑人 张某被公安机关抓获后拒不认 罪,但根据公诉机关举出的一系 列相互印证的证据,环翠区法院 依法以盗窃罪判处张某有期徒刑 12年,并处罚金8万元。

2009年3月至4月期间,周某、白 某两人(已判刑)多次在辽宁以及烟 台、威海等地盗窃各种型号挖掘机 的电脑主板和显示器,并邮寄给浙 江的张某。后经物价部门鉴定,涉案 物品共价值人民币11万余元。据周 某和白某供述,他们的盗窃行为是 在张某的指示下进行的。张某在浙 江省玉环县落网后,被移交给威海 警方处理。

公安机关经侦查发现,张某曾 与周、白二人商定,由两人到外地 盗窃挖掘机电脑主板和显示器,得 手后邮寄到浙江,经张某查收后, 按每套2000元的价格汇款给二人。 张某归案后却否认事先有预谋,表 示自己从没到过威海,更没有参与 盗窃,甚至辩称不认识周某和白某。

在宙杏中, 周某和白某在供述时均 表示认识张某,并成功将其辨认出。 浙江方面相关物流公司的工作人员 证明,张某的确领取过周某所寄的 赃物。公安机关也证实,用于联系周 某等人的手机号码为张某所使用。

根据这一系列的证据,并结 合从张某家中提取的记载挖掘机 型号和价格的记事本,环翠区检 察院确认了张某指使他人盗窃挖 掘机电脑主板和显示器的犯罪事 实。尽管张某拒不承认犯罪事实, 环翠区法院仍采纳了公诉意见, 判决张某构成盗窃罪。

相关链接▶▶

"零口供"

所谓的"零口供",不是没有 口供,而是没有犯罪嫌疑人或被 告人供述其实施或参与实施犯罪 行为的口供,通常包括两种情形: 一是犯罪嫌疑人根本否认自己实 施了犯罪行为;另一种情况是犯 罪嫌疑人只供述自己的行为,但 否认其主观上对所实施的是犯罪 性质的行为具有明知。

离中秋不到 一个月了,各种月 饼礼盒已在威海 市各大超市和月 饼店内亮相。受原 材料价格上涨影 响,今年月饼价格 走高。在昆明路家 家悦总店,礼盒月 饼价格从40元一 200元价格不等。

本报记者 侯书楠 摄



网上频现有偿代写作业帖子

威海教育局:开学后将组织人员严查

本报威海8月23日讯(记

者 刘洁) 随着开学时间 的日益临近,很多孩子因没 有完成暑假作业开始发愁 了。23日记者在浏览网页时 发现,不少人在网上发帖,声 称可以有偿代写暑假作业, 其中一些发帖者还来自威 海。据部分发帖者介绍,开学 临近, 为中小学生代写作业 的生意非常红火。

23日记者在百度贴吧 里输入"代写作业"四个字, 竟然搜到了750个帖子。发 帖者大多称代写小学、初中、 高中的语、数、外等多个科目 的作业,不同年级不同科目 的收费价格也不一样,多数 为10-30元,例如800字内 的高中生作文收费为18元。 帖子里还留有发帖者的QQ 号码以及手机号,付款方式

多为直接打款或者手机充值 卡充值,有的还在淘宝开店。 在众多帖子中,有一些发帖 者还来自威海。

记者根据帖子里的联系 方式,以求人代写作业的学 生身份拨通了一位威海发帖 者的电话。据这位孙姓发帖 者介绍,他以及整个团队都 是在校大学生,按代写作业 的时间收费,中小学生如果

要找"枪手"代写作业,可以 直接见面付款,也可以通过 电话等间接联系,绝对能够 保证质量。他还称,开学临 近,让他们代写作业的中小 学生不在少数。

对于"枪手"代写暑假 作业,威海市古寨中学教导 处的古主任表示,现在家庭 里都有电脑,孩子的零花钱 也不止十块八块,如果要请

人代写作业,首先是这个孩 子的道德有问题,不诚信, 这些"枪手"挣的钱也不光 彩;其次就是孩子的学习问 题,请人代写作业根本达不 到知识巩固与提高的目的。 威海市教育局相关负责人 表示,"枪手"代写作业一直 是教育部门明令禁止的,开 学后将组织人员对此进行 严格检查。

抬变申箱叶漏电 两泥瓦工遭电击

本报威海8月23日讯 (记者 陈静) 近日,在徐 家疃中天建设集团工地上, 两名泥瓦工在抬变电箱时 不幸遭遇电击,一名工人当 场昏迷不醒,另外一名年轻 工人则被电流打出4米远。

事故发生在20日上 午,因工作需要搬动变电 箱,而变电箱没有安装漏 电保护装置,抬动过程中 造成漏电,造成两名工人 同时遭受电击。受伤的两 位工人都是菏泽人,其中 54岁的尹师傅已经昏迷 两天,而今年23岁的王兵 在现场就被巨大的电流打 出4米远。

海大医院普外科张 主任介绍说:"虽然年龄 大点的患者仍然昏迷,但 两人均已脱离生命危险。 另外一个比较担忧的问 题是,两名患者都出现了 不同程度的肺水肿,需要 加强治疗。'

青少年训练营 敲开紧锁心门

本报记者威海8月23日 讯(记者 王帅) 由高区妇 联主办的青少年生命动力 训练营于19日落下帷幕, 19名孩子从训练营顺利毕

训练营已成功举办两 期,主要针对心理不成熟的 孩子。课程内容包括团队组 建、室外拓展、小组讨论、心 理辅导等。课程的设置主要 是营造团队气氛、增强成员 间沟通、克服心理障碍、认 同差别、发掘优势。另外,训 练营也包括对家长心理的

来训练营的孩子都很 有个性,也存在很多问题。 参加训练营后,他们认识到 了自己的优势与不足,从 "我不行"变成"我能行"。而 通过训练营,家长更是找到 了与孩子沟通的桥梁。